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Η SKY express μεγαλώνει: Παρέλαβε το πρώτο
Airbus A321 neo

2023/04/02 11:02 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Μεγαλώνει η SKY express. Η αεροπορική παρέλαβε, πριν από λίγες ημέρες, το πρώτο
Airbus A321 neo, έπειτα από την ανακοίνωση του διευρυμένου θερινού προγράμματος.

Του Φώτη Φωτεινού

Η αεροπορική έχει εξαγγείλει ότι θα παραλάβει εφέτος 2 Airbus A321 neo (το
δεύτερο A321 αναμένεται το επόμενο διάστημα), τα οποία θα προστεθούν στα 9
Airbus A320 και 12 ATR που διαθέτει.

Πέρυσι η SKY express διακίνησε 3,5 εκατ. επιβάτες και εφέτος αναμένεται να
σημειώσει νέο ρεκόρ, εάν αναλογιστεί κανείς ότι, μονάχα στο θερινό πρόγραμμα θα
διαθέσει 3,8 εκατ. θέσεις.

Επιπλέον, με τις δύο νέες αυτές προσθήκες στο στόλο της, η εταιρεία ενισχύει
έμπρακτα το επίπεδο κοινωνικής και περιβαλλοντικής υπευθυνότητας του πτητικού
της έργου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, το θετικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα συνοψίζεται στα εξής:

Τουλάχιστον 2.500 τόνοι χαμηλότερο αποτύπωμα CO2 το χρόνο ανά αεροσκάφος
Περίπου 50% χαμηλότερο αποτύπωμα θορύβου συγκριτικά με τα προηγούμενης
γενιάς Airbus
15% μικρότερη κατανάλωση καυσίμου/θέση
Μεγαλύτερη εμβέλεια πτήσης κατά 500 nm / 926 km

Με βελτιωμένο διαθέσιμο χώρο ανά επιβάτη, τα νέα αεροσκάφη συνδυάζουν
εργονομία, άνεση και πρόσθετους αποθηκευτικούς χώρους, προσφέροντας στους
επιβάτες της SKY express αναβαθμισμένη ταξιδιωτική εμπειρία.

Σύμφωνα με τον Γιώργο Λιούμπη, General Manager της SKY express: «Είμαστε
πραγματικά πολύ περήφανοι που υποδεχόμαστε το πρώτο μας AIRBUS A321neo.

Πιστοί στο όραμά μας να παρέχουμε στους επιβάτες μας μία μοναδική ταξιδιωτική
εμπειρία, συνεχίζουμε δυναμικά με τη διαρκή αναβάθμιση των υπηρεσιών μας,
ενισχύουμε ακόμα περισσότερο την ανταγωνιστικότητά μας και συμβάλλουμε



ουσιαστικά στην οικονομία της χώρας μας.

Στο πλαίσιο αυτού οράματος, οι αυξημένες δυνατότητες των νέων αεροσκαφών μας,
θα αποτελέσουν ένα πολύ σημαντικό εργαλείο τόσο για την ομάδα των ανθρώπων
μας όσο και για το επιβατικό κοινό».

Το θερινό πρόγραμμα του 2023 της SKY express
Στις Βρυξέλλες, τη Λάρνακα, το Λονδίνο (Gatwick), το Μιλάνο, το Μόναχο, το Παρίσι,
τη Ρώμη και τη Σόφια στο φετινό καλοκαίρι της εταιρείας προστίθενται οι εξής
προορισμοί:

το Άμστερνταμ, η Λιλ, η Λυών, η Μασσαλία και η Νάντη, η Κοπεγχάγη και το
Μπιλούντ της Δανίας, το Weeze της Γερμανίας, το Κόσιτσε της Σλοβακίας, η
Βαρσοβία και οι πόλεις Gdansk, Poznan, Katowice, Rzeszów και Wroclaw της
Πολωνίας, το Βουκουρέστι, η Τιμισοάρα, το Ιάσιο, η Targu Mureș, η Cluj-Napoca, και η
πόλη Sibiu (Τρανσυλβανία) της Ρουμανίας.

Επίσης, η SKY express ενισχύει ακόμα περισσότερο τις απευθείας πτήσεις προς τα
αεροδρόμια της Κρήτης, των Δωδεκανήσων και των Επτανήσων, διατηρώντας
ταυτόχρονα τη σύνδεση της Αθήνας με το δίκτυο εσωτερικού που εξυπηρετεί η
εταιρεία όλο τον χρόνο.

Συνολικά, η αεροπορική θα διαθέσει τη θερινή περίοδο 3,8 εκατ. προσφερόμενες
θέσεις, αυξημένες κατά 20% σε σχέση με πέρυσι, επιχειρώντας από και προς 
64 αεροδρόμια σε Ελλάδα και εξωτερικό.


